

# 北上闻“虎”啸,不见“客场龙”

## 高速男篮109:118不敌吉林,新赛季客场一胜难求

本报记者 叶嘉利  
11月19日发自长春

兵败如山倒,客场挑战吉林东北虎,原本以为有机会取得客场首胜,结果还没来得及憧憬,一场溃败就发生在眼前。11月19日晚,高速男篮以109:118输给吉林九台农商银行,并且一度落后对手30分,本赛季延续着客场不胜的厄运。

都说明枪易躲,暗箭难防,可吉林队最厉害的就是三杆“明枪”,任凭谁都知道,却谁都奈何不得。吉林队摆明了就是三外援横冲直撞,坐拥鲍勒斯、琼斯这两位又黑又硬的砍分高手,加上亚洲外援马丹利,此前

的比赛已经让诸路豪强吃尽了苦头,这一回高速男篮也败在了他们手下。

本场比赛,鲍勒斯、琼斯、马丹利三人分别得到29分、23分、23分,三个人轮番上阵,让吉林队的进攻火力一直延续着。整场比赛下来,高速男篮一直处于落后,上半场比分并没有拉开,一直维持在10分左右,关键的下半场,对方外援齐发威,一下子把比分拉开到30分。

应该说,输球的最大问题出现在防守端,高速男篮对于吉林队外援的盯防显得毫无办法,“对方的外援接球太容易,对方的组织进攻很流畅,球队在防守中出了大的漏洞,半场

就让对方拿到了61分。”赛后巩晓彬表示。

之前客场面对北京,高速男篮让对方得了高分,而且自己的进攻显得很凌乱。本场比赛高速男篮进攻还不错,在三分线外的手感热得发烫,一共出手三分球34次,命中了17个,光是三分球就得到了51分。两分球是42投23中,命中率也过了5成。遗憾的是,进攻好了,防守又掉了链子,尤其是篮板球保护不佳和失误过多,让对方获得了更多的出手机会,以及更多快攻轻松得分的机会。

进入第四节,虽然分差已经在20分左右,高速男篮

并没有打算放弃,整个第四节基本都是主力球员在场上作战。且丁彦雨航和李敬宇也有着出色的发挥,分别拿到24分和23分,比赛并非没有翻盘的机会,但每每在高速男篮把比分迫近的时候,自己的后防总会出现漏洞,要么让对方轻松得分,要么被对方外援“不讲理”地打进。末节马丹利和鲍勒斯一同上场,这让高速男篮难以招架,即便自己能延续得分,但是也依然防不住对方。

输给吉林后,球队的战绩目前是4胜4负,遭遇客场两连败,高速男篮在客场依然没有赢过球。

## 李根绝杀旧主 青岛惜败北京

新华社北京11月19日体育专电(记者 汪涌) 三天前刚刚在主场大胜山东队的北京首钢队,在19日晚进行的CBA第八轮比赛中险些被青岛双星队掀翻。他们与拥有亚洲第一中锋哈达迪的对手苦战至最后时刻,才凭借李根的远投,以114:113一分险胜。

赛后北京队主帅闵鹿蕾惊魂未定地说,这场比赛打得太艰苦,也太有价值,对方这场比赛几乎个个队员都发挥得十分出色,这样的逆风球对北京队来说更有价值。

拥有三名外援的青岛队本赛季发挥相当出色,一直排在积分榜前列。本场与北京队的较量,开局青岛队就占据了上风,第一节以28:23领先。之后的三节比赛比分呈胶着状态。转折点出现在比赛最后一分半钟,青岛队主力中锋哈达迪因为犯规被罚出场时,青岛队仍然领先。不过,在他离场后的这一分多钟时间里,北京队奇迹般地反败为胜。

本场比赛投中关键一球的李根是全场获胜的头号功臣。北京队莫里斯与哈达迪之间的中锋对决是本场比赛最精彩的看点,两人的表现都十分出色。莫里斯拿下35分和8个篮板,哈达迪得到28分和15个篮板。

## 辽篮开局八连胜

新华社沈阳11月19日体育专电(记者 李铮) 新军江苏同曦显然无法阻挡辽宁男篮连胜的步伐。在19日进行的CBA第八轮的一场比赛中,辽宁队以116:95大胜对手,取得八连胜,继续占据积分榜第一位。

新赛季八轮联赛过后,辽宁队是目前唯一一支保持全胜的队伍。而刚刚跻身联盟的江苏同曦只赢了一场。这场实力悬殊的较量从第二节就失去了悬念。半场结束时,辽宁队以60:41领先19分,此后再没给对手翻盘的机会。

辽宁队12名队员全部出场,9人得分。其中哈德森得到29分,汤普森得到25分。国手李晓旭虽然只有4分入账,但抢下了13个篮板球。在他的带领下,辽宁队共抢得48个篮板,比对手足足多了25个。

郭艾伦与同曦队的伊朗后卫卡姆拉尼的较量成为本场比赛的一大看点。结果在仁川亚运会完败于对手的郭艾伦略胜一筹,他得到11分,4个篮板,并送出7次助攻。卡姆拉尼的成绩单是8分,5个篮板,8次助攻,但有5次失误。

## 上海引援 敲定小卢卡斯

本报讯 在裁掉韦斯特之后,火箭旧将卢卡斯三世将成为上海队的新外援,为此卢卡斯还取消了前往湖人的试训。

卢卡斯三世在NBA先后效力于火箭,公牛,猛龙与爵士,上赛季他为爵士打了42场比赛,场均贡献3.8分1助攻。值得一提的是,卢卡斯在2009-2010赛季效力于上海队,并在那个赛季里帮助球队杀入季后赛半决赛,当时他与刘炜组成的后场双枪,令人印象深刻。到了2010-2011赛季,卢卡斯又曾短暂加盟上海队救火,这已经是卢卡斯第三次加盟上海队了。(讯文)

# 出工不出力,赢球真没戏

## 巩晓彬:拉杜利察态度有问题

本报记者 叶嘉利  
11月19日发自长春

自从11月8日脚踝受伤,拉杜利察休养了十来天,客场打吉林他终于复出了,但是表现难以令人满意,上场21分钟得到8分2个篮板,在防守端的保护作用没能体现出来。赛后发布会上,球队主帅巩晓彬毫不客气地表示:“伤病已经不是主要的,拉杜的态度有问题。”

拉杜利察复出首秀演砸了,首节打了一半他开始登场,拿球之后的第一次进攻选择了篮下背身单打,遭遇包夹后强行出手,没能够命中,可以看出他的身体不是太敢发力。全场得到的8分,基本是身体对抗不激烈的情况下得分,显示了他熟练的技巧,也能看出他在躲避身体对抗。

最让人诟病的在于防守端,拉杜利察的脚步移动和补防似乎比以前慢了一点,全场也只得到了2个篮板。作为一个2米13的大个子外援,这有点不太正常。当然,复出首战状态不好,对自己身体保护是可以理解的,但是既然出场了,在场上还是应该尽全力。

巩晓彬说:“拉杜恢复已经有十天了,比赛中他必须敢于去对抗,还有包括对比赛的态度,他在作风上还有点问题,毕竟现在的比赛不是表演赛。”

拉杜利察肯定是有水平的,这在前三场比赛可以看出。伤病初愈,心理上有点顾忌也比较正常,作为一个远渡重洋的职业球员而言,保护自己的身体是应该的。拉杜利察现在需要克服的是心理上的难关,让自己硬起来,在球场上去证明自己,当他抛下了包袱,全力去战斗的时候,他依然会得到全队的肯定。



拉杜利察表现欠佳,是高速男篮失利的重要原因。 Osports供图

# 三分“宇”没能解渴

## 李敬宇5粒三分,全场23分仍难阻球队失利

本报记者 叶嘉利  
11月19日发自长春

连续几场比赛下来,李敬宇的状态一直保持得不错,不管是客场打北京,还是本场对阵吉林,他的三分球都十分自信,本场比赛他的三分球8中5,全场得到了23分,是队中发挥最出色的球员。

李敬宇的三分球是他的看家本领,客场对阵北京的首场比赛全队只拿14分,他一人就拿拿了8分,在逆风的局势下,只有他依然保持冷静。这一场李敬宇的手感依然火热,第三节比赛他命中了4个三分,简单的一个挡拆之后,稍微拉出空当他就果断扬手三分,让对方十分无奈。眼见李敬宇的三分实

在防不住,现场的球迷也开始起哄,每当李敬宇拿球就开始嘘他,现场的DJ也忘情地提醒,“别让那个8号拿球!”

连续两场比赛,李敬宇都作为球员代表参加了赛后新闻发布会,可见教练组对他的器重。上个赛季初李敬宇的发挥也不错,但是后来受到伤病的影响,整个赛季的状态不是很好。本赛季他已

经找回了自信,经历了前几场得分个位数的低谷,李敬宇最近五场球得分全部上双,这次拿到的23分是他本赛季新高。

除李敬宇之外,丁彦雨航本场的命中率也不错,三分球10投6中,两分球4投2中,得到全队最高的24分。只可惜山东队三分如雨,依旧没能为球队带来一场胜利。